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Mistrzostwa Polski Szkot Srednich w Programowaniu Zespotowym 2024

Plan treningowy (o)
Limit pamieci: 256 MB Limit czasu: 2.00 s

Dla Robicika wtasnie rozpoczat sie nowy sezon. Po zimowym czasie odpoczynku dostat od swojego trenera
Karola plany treningowe na najblizsze trzy miesigce.

Aby zbytnio nie przecigzy¢ mtodego zawodnika, w kazdym miesigcu (ktory w Bitocji zawsze ma 2 - N dni)
jest zaplanowanych N treningdw oraz N dni odpoczynku. Mimo to Robicik obawia sie, ze moze nabawi¢ sie
kontuzji. Chciatby zatem, zeby plan na pierwszy miesigc byt subiektywnie nie trudniejszy niz plan na drugi
miesigc, oraz plan na drugi miesigc byt subiektywnie nie trudniejszy niz ten na trzeci miesigc. Plan A jest dla
Robicika subiektywnie nie trudniejszy niz plan B, gdy dla kazdego i-tego z 2 - N dni miesigca, liczba treningéw
w pierwszych i dniach planu A jest nie wigksza niz liczba treningébw w pierwszych i dniach planu B.

Aby osiggnaé swoj cel, Robicik moze zamieni¢ miejscami harmonogram na sgsiednie dni w tym samym
miesigcu. Aby nie wzbudzi¢ podejrzliwosci trenera Karola, Robicik chce wykona¢ jak najmniej zmian. Poméz
mu i powiedz, ile minimalnie zamian musi wykonac¢, aby plan na pierwszy miesiac byt subiektywnie nie trud-
niejszy niz plan na drugi miesigc, a plan na drugi miesigc byt subiektywnie nie trudniejszy niz plan na trzeci
miesigc.

Wejscie
Pierwszy wiersz wejécia zawiera jedna liczbg N.
Kolejne trzy wiersze opisujg po kolei plany na kolejne miesigce. Kazdy z tych wierszy zawiera 2 - N cyfr,

sposrod ktérych doktadnie IV jest cyfrg 0 i doktadnie N jest cyfrg 1. Cyfra 1 na i-tej pozycji oznacza, ze trener
Karol zaplanowat w i-tym dniu miesigca trening, a 0, ze na ten dzien zaplanowany jest odpoczynek.

Wyjscie
Twéj program powinien wypisac¢ jedng liczbe — minimalng liczbe zmian, ktérych musi dokona¢ Robicik, aby
osiggnac¢ swdj cel.

Ograniczenia
1 < N <1000 000.
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